
91.83
Evaluation formation
91.83% pour 471 réponse(s)



91.95

Question :

La formation vous a-t-elle

apporté de nouvelles

acquisitions ?

453 réponse(s)

non

0.88

oui

99.12

91.3

Question :

Questions relatives à la

formation

470 réponse(s)

Déroulement du

programme

89.18

Alternance

théorie/pratiques

90.05

Qualité des informations

théoriques

89.26

Qualité des pratiques

92.61

Formateur : Intéraction

avec le groupe

95.43

89.48

Question :

Questions relatives à

l'organisation de la

formation

471 réponse(s)

Êtes-vous satisfait(e) de

l'organisation matérielle

de le formation ?

86.91

Ambiance et contexte

pour le travail

92.04

Agnès
100 % des stagiaires ont atteint les objectifs de la formation et se sont présentés à la certification RNCP. 

Agnès
SATISFACTION GLOBALE DES 25 STAGIAIRES QUI ONT TERMINE LEUR FORMATION EN 2024

Agnès


